
Scrisoare de informare PRR   Februarie – Aprilie 2020 
Izolare, sacrificiu, sărbătoare sfântă, nădejde înnoită 

Dar aceia din popor care Îl cunosc pe Dumnezeul lor, vor rămâne tari și vor face mari isprăvi (Daniel 11:32) 
                             

Dragii noștri prieteni, Hristos a înviat!  Ce măreață este dragostea lui Dumnezeu, revărsată peste noi toți! 
We pray that you, our supporters are all well and that God will protect you and your families through this time. 

 
Viața noastră a fost afectată extrem de mult din cauza pandemiei globale, însă 
continuăm să experimentăm prezența și purtarea de grijă a Tatălui nostru din 

cer în aceste vremuri dificile de 
izolare, de distanțare socială, de 
nesiguranță și de blocaje. Cu toții 
suntem sănătoși, atât copiii, cât și 
personalul. Am făcut față bine din 
punct de vedere mental, emoțional și 
fizic. Domnul ne-a trimis vremea 
frumoasă de primăvară , iar copiii pot ieși la soare în micile grădini și 
curți, pentru care suntem atât de recunoascători. 

 Casa Ana și Casa Benjamin – copiii au fost izolați din 11 Martie. Au nevoie de mai 
multe activități de toate felurile pentru a nu se plictisi și pentru a continua să se dezvolte 
sănătos din toate punctele de vedere. Școala o continuă prin internet, lucru foarte solicitant 
în special pentru personalul de serviciu care trebuie să se descurce cu toate fetele/toți băieții 
de-odată întreaga zi. Au fost reluate cursurile virtuale după vacanța de Paște și se pare că 
ceea ce am făcut înainte de vacanță a fost doar ca o “încălzire”.    Copiii noștri se roagă 
pentru Dv și vă rugăm și noi să vă amintiți de fiecare copil și angajat în rugăciunile Dv.  
Pe 10 Aprilie, a fost emisă Ordonanța militară nr 10 care vizează toate centrele rezidențiale 
din domeniul asistenței sociale. Aceasta a însemnat că în aceeași zi a trebuit să asigurăm două 
persoane care să lucreze în fiecare casă în ture de două săptămâni. Acum schimbul de tură a 
avut loc, iar cei care au mers acasă trebuie să stea în izolare în cele două săptămâni. Îl lăudăm 
pe Domnul pentru harul pe care personalul nostru l-a primit, fiind departe de familii atât de mult timp, în special 
în timpul sărbătorii de Paște. Sperăm că va trebui să facem aceste ture lungi doar până pe 15 Mai, când expiră 
starea de urgență, sau până când se vor întoarce copiii la școală. 

Din cauza pandemiei cu Coronavirus prețurile au crescut, toate cheltuielile noastre 
fiind mult mai mari. Trebuie să cumpărăm mai multe fructe și dezinfectanți pentru 
ambele case și în același timp ajutăm mult mai multe familii sărace. 
Spital – am fost nevoiți să oprim vizitele noastre la bebelușii abandonați, însă am 
avut onoarea să fim intermediari pentru partenerii noștri, Chimpex SA, în lupta 
împotriva COVID-19. Prin aceștia au fost donate două paturi pentru secția de 
terapie intensivă și 280 sisteme de ventilare. 
Programul afterschool – ne gândim și ne rugăm la copiii care sunt parte a acestui 

program în timpul izolării – din păcate asta este tot ceea ce putem face în aceste circumstanțe. 
Familiile în nevoie – multe familii sărace sunt binecuvântate cu mâncare și cu îmbrăcăminte prin proiectul nostru, 
prin parteneriatul pe care îl avem cu Banca de alimente și cu Consiliul Județean Constanta. Nevoile sunt imense. 
Din punct de vedere financiar suntem într-o situatție foarte periculoasă, întrucât donațiile au scăzut drastic din 
Martie. ÎNSĂ continuăm să ne încredem în purtarea de grijă a lui Dumnezeu să putem merge mai departe. Vă 
rugăm, continuați să vă rugați și să susțineți lucrarea noastră! 

 
Viitorul PRR-ului este în Mâna lui Dumnezeu. Avem mare credință în Cuvântul Lui. 

Putem totul în Hristos, care ne întărește (Filipeni 4:13)  



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
* Am adăugat buton PAYPAL site-ului nostru, unde este un link prin care puteți DONA 

 
** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  

Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru 
 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Intrați pe https://www.justgiving.com/crowdfunding/prr   

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și adreselor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăuriesc pentru a-I ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
 
 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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